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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6

ΗΣ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΦΜ: 999426853 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ: 
1015.Ε00226.0001                                                                                 ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΑ ΣΤΟ UHI 

  
 
  

Γραφείο : Προμηθειών   

Ταχ. Δ/νση : Λ. Στ. Νιάρχου   
 : 45500 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΠΡΟΣ:  Υποψήφιους προμηθευτές  
Τηλέφωνο : 2651099855                                             UHI 
     
     
Πληροφορίες  :  Π.ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ  Κοιν. :  Γραμματεία  Νοσοκομείου. 
Ε-mail                    :     pmichalopoulou@uhi.gr 
 
ΘΕΜΑ :  Πρόσκληση υποβολής προσφοράς σε διαδικασία απ’ ευθείας ανάθεσης με συλλογή κλειστών προσφορών 

για την προμήθεια πάγκου εργασίας για τις ανάγκες των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων. 
 

ΣΧΕΤ.: α. Ν.2955/2001  
 β. Ν. 2286/ 1995 άρθρο 2 παρ. 1 έως 11.  
 γ. Ν. 3329/2005 όπως ισχύει σήμερα  
 δ. Ν. 3580/2007 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα με το Ν. 3846/2012  
 ε.   Το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 

ζ. Ν.4782/2021 όπως ισχύει 
στ. Τα άρθρα 43, 44 & 45 του Ν.4605/2019 
 η  Ν.5218/2025 
θ Ν.4865/2025 
ι. Η αρ.21/29-01-2026 αίτηση προμήθειας των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων. 
κ.Η αρ.3254/08-04-2026 εντολή προμήθειας. 
 

 

  Προκειμένου το Νοσοκομείο μας να προβεί στην προμήθεια με απ’ ευθείας ανάθεση, με τη διαδικασία διαπραγμάτευσης - 
συλλογής κλειστών προσφορών και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή), σύμφωνα με τα παραπάνω σχετικά, των  ειδών του παρακάτω πίνακα, άκρως απαραίτητων για τη λειτουργία των Τακτικών 
Εξωτερικών Ιατρείων, παρακαλούμε να κατέθεσετε έως της 22-04-2026, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 10.30 π.μ. σχετική έγγραφη 
κλειστή προσφορά. 
       Σημειώνεται ότι: 

1.  Γίνονται δεκτές προσφορές και για επι μέρους ζητούμενα είδη. 
2.   Οι τιμές να δοθούν , ανά ζητούμενο είδος και μονάδα μέτρησης σε ευρώ και να περιλαμβάνουν τις νόμιμες κρατήσεις.        
3. Σε περιπτώσεις ειδών που συμπεριλαμβάνονται στο Παρατηρητήριο τιμών της Ε.Π.Υ, οι προσφερόμενες τιμές δεν θα 

υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές του παρατηρητηρίου.  
4. Στο φάκελο της προσφοράς να κατατεθεί με ποινή απόρριψης, υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 

1599/1986 (Α΄ 75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει υπεύθυνα ,ότι έχει παραδοτέα την 
ζητούμενη ποσότητα και  ότι σε περίπτωση που αναδειχθεί προμηθευτής σε είδη του παρακάτω πίνακα,  δεσμεύεται να 
παραδώσει τις ζητούμενες ποσότητες εντός τριών (3) ημερών από τη διαβίβαση σχετικής παραγγελίας από τα αρμόδια 
τμήματα του Νοσοκομείου για τις μηνιαίες παραγγελίας ή τμηματικά μετά από συνεννόηση με τη διαχείριση υγειονομικού 
υλικού στις οριζόμενες ημερομηνίες. 

5. Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα τρεις (3) μήνες από την 
επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

6. Η διάρκεια ισχύος. 
7. Σε περίπτωση που δεν παραδοθούν οι ζητούμενες ποσότητες εντός των παραπάνω χρονικών ορίων θα εφαρμόζονται οι 

προβλεπόμενες από το Ν. 4412/2016 κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση. 

                   Ιωάννινα 08-04-2026  
                   Αριθ. Πρωτ.9531  
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8.   Τον προμηθευτή βαρύνουν κρατήσεις σύμφωνα με τους νόμους 3580/2007,4013/2011,4412/2016 και 4605/2019  όπως 
ισχύουν. 

9.   Ο χρόνος πληρωμής θα είναι σύμφωνος με το Π.Δ 166/5-06-2003. 
 

Υποχρεωτικά  
-Σε κάθε προσφερόμενο είδος να αναγράφεται εάν το προσφερόμενο είδος συμπεριλαμβάνεται στο Παρατηρητήριο τιμών της 
Ε.Π.Υ και ο  α/α με την τιμή του παρατηρητηρίου στον οποίο ανήκει το είδος ή όχι.  

-Κάθε προσφερόμενο είδος να συνοδεύεται από αντίστοιχο δείγμα &  επίσημο  PROSPECTUS για αξιολόγηση. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι 
προσφορές που δεν συνοδεύονται από τα αντίστοιχα δείγματα &  επίσημο  PROSPECTUS  δεν θα αξιολογούνται. 

 
Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης : €558,03 
Πηγή χρηματοδότησης : Τακτικός Προϋπολογισμός  
 

 

 
 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ PROSPECTUS 
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ΕΙΔΟΣ: 1) ΕΠΙΠΛΟ ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 
             2) ΕΠΙΦΆΝΕΙΑ ΓΙΑ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΆΓΚΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 

 
1) ΕΠΙΠΛΟ ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 

Πρόκειται για ντουλάπι - ερμάριο. Οι διαστάσεις αποτυπώνονται στο σχέδιο. 

Α) Κάτω μέρος 

Επιφάνεια εργασίας (τεμ. 1): Η οριζόντια επιφάνεια εργασίας θα είναι τύπου πάγκου κουζίνας 3 cm, 

λεία, με κούρμπα. 

Πλαϊνά (τεμ. 2): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 στρώσεων, 

πάχους 18 mm., επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm και φέρει 

εσωτερικά διάτρηση σε όλο το ύψος, ώστε να είναι δυνατή η εκ’ των υστέρων προσθήκη ραφιών. 

Βάση (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 στρώσεων, 

πάχους 25 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Πόδια: Στη βάση 

προσαρμόζονται τέσσερα πλαστικά κυλινδρικά πόδια διαστάσεων 3 cm ύψος και 5 cm διάμετρος και 

σε ένα εξ’ αυτών πρέπει να παρέχεται η δυνατότητα ρύθμισης της απόστασης της βάσης από τη 

στάθμη δαπέδου. 

Πλάτη (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm.  

Ερμάριο (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Το 

ερμάριο θα φέρει 2 ανοιγόμενες θύρες και 1 ενδιάμεσο ράφι και επιπλέον, τα πλαϊνά του θα είναι 

διάτρητα εκατέρωθεν, ώστε το ράφι να τοποθετείται σε οποιοδήποτε σημείο κατά το δοκούν. 

Πόρτες (τεμ. 2): Κατασκευάζονται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Θα 

έχουν δυνατότητα ανοίγματος 90ο. Οι πόρτες θα ανοίγουν με 2 ρυθμιζόμενους κρυφούς μεντεσέδες 

έκαστη, για βέλτιστο άνοιγμα. Οι μεντεσέδες θα είναι τέτοιοι, ώστε οι πόρτες να επικαλύπτουν τα 

πλαϊνά σόκορα μόνο σε ένα μικρό ποσοστό (<50%), έτσι ώστε να αναδεικνύεται ο διαφορετικός 

χρωματισμός του σόκορου. 

Συρτάρι - Βαγονέτο (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 16 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm ενώ η 

πρόσοψή του θα είναι μελαμίνη πάχους 18 mm επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμινικό laminate 

πάχους 0,3 mm. Οι μηχανισμοί ανοίγματος θα είναι τηλεσκοπικοί βαρέως τύπου. Στο βαγονέτο θα 

τοποθετηθούν 2 ενδιάμεσα χωρίσματα όπως φαίνεται στο σχέδιο από plexiglass πάχους 5 mm, σε 

ειδικές εγκοπές 6-7 mm στα περιμετρικά τοιχώματα του συρταριού - βαγονέτου, έτσι ώστε να 

δημιουργηθούν 4 διακριτοί χώροι για το διαχωρισμό και την οργάνωση του φαρμακευτικού υλικού. 
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Πόμολα (τεμ. 3): Όλα τα πόμολα θα είναι μακρόστενα μήκους περίπου 10 cm, θα είναι μασίφ, νίκελ 

και λεία, χωρίς εγκοπές. Στο συρτάρι θα τοποθετηθεί οριζόντια και στις πόρτες των ντουλαπιών 

κατακόρυφα. 

Κλειδαριές (τεμ. 2): Θα τοποθετηθεί κλειδαριά στο συρτάρι και στο δίφυλλο ερμάριο θα τοποθετηθεί 

κλειδαριά και σύρτης πάνω και κάτω εσωτερικά στο ερμάριο, ώστε να ασφαλίζουν και τα δύο φύλλα. 

Ο σύρτης θα είναι βαρέως τύπου στρόγγυλος με γόνα. Υποχρεωτικά να προσκομισθεί δείγμα του 

σύρτη και της κλειδαριάς. Θα παραδοθεί σετ των 3 κλειδιών. 

β) Πάνω μέρος 

Πλάτη (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Δεν θα 

είναι συνεχόμενη με την πλάτη του κάτω μέρος, για να δύναται να αποσπαστεί από αυτήν. 

Πλαϊνά ψηλά (τεμ. 2): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm., επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Δεν 

θα είναι συνεχόμενα με τα πλαϊνά του κάτω μέρος, για να δύναται να αποσπαστούν από αυτά. 

Πλαϊνά χαμηλά (τεμ. 2): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως 3 

στρώσεων, πάχους 18 mm., επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Δεν 

θα είναι συνεχόμενα με τα πλαϊνά του κάτω μέρος, για να δύναται να αποσπαστούν από αυτά. 

Καπάκι (τεμ. 1): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως τριών 

στρώσεων, πάχους 18 mm., επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμινικό laminate πάχους 0,3 mm. 

Ράφι (τεμ. 2 ράφια): Κατασκευάζεται από ινοσανίδα (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πιέσεως τριών 

στρώσεων, πάχους 18 mm, επενδυμένη αμφιπλεύρως με μελαμίνη laminate πάχους 0,3 mm. Τα 

ράφια στηρίζονται σε μεταλλικά στηρίγματα. 

γ) Περιθώριο - Χρωματισμός - Συνδεσμολόγια 

Περιθώριο: Στα εμφανή σόκορα θα υπάρχουν περιμετρικά, ταινίες ABS πάχους 2 mm 

στρογγυλεμένες με ακτίνα R 2 mm σε όλες τις ακμές και γωνίες. Ο χρωματισμός τους θα είναι 

σκούρο γκρι – ανθρακί για να κάνει αντίθεση με την υπόλοιπη ντουλάπα. Στα μη εμφανή σόκορα θα 

υπάρχουν περιμετρικά, ταινίες ABS πάχους 0,5 mm. Εμφανή σόκορα θεωρούνται: η μπροστινή 

πλευρά των πλαϊνών τεμαχίων, οι 3 πλευρές του καπακιού, οι 3 πλευρές της βάσης, η μπροστινή 

πλευρά των ραφιών και του ειδικού τεμαχίου. 

Χρωματισμός: Η υφή και το χρώμα της τελικής επιφάνειας θα είναι επιλογή της Τεχνικής Υπηρεσίας 

(επιφάνειες μελαμίνης ανοιχτό γκρι και όλα τα εμφανή σόκορα σκούρο γκρι – ανθρακί). 

Συνδεσμολογία: Οι συνδέσεις στα εμφανή σημεία θα γίνουν με καβίλιες. 
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2) ΕΠΙΦΆΝΕΙΑ ΓΙΑ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΆΓΚΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
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ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Πρόκειται για επιφάνεια που θα τοποθετηθεί σε υφιστάμενο πάγκο εργασίας. Οι διαστάσεις 

αποτυπώνονται στο σχέδιο. 

Επιφάνεια εργασίας (τεμ. 1): Η οριζόντια επιφάνεια εργασίας θα είναι τύπου πάγκου κουζίνας 3 cm, 

λεία, με κούρμπα. 

 
 

 
 
ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΘΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. 
ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: 10 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ Η ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΣΤΟ ΕΡΓΟ. 

 

 

 

                                                                                                      Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

καα 

 

         ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


